

2017中国绿公司年会今日将在郑开幕 马云领衔大咖论道“经济新动能”

本报讯“好公司,大聚会,郑州见!”今日,由中国企业家俱乐部主办,河南省人民政府支持,河南省商务厅联合主办的2017(第十届)中国绿公司年会将在郑州拉开帷幕,为期3天。届时将有1100余名国内外的“绿公司”代表、商业领袖、各界精英和影响未来的年轻人云集郑州,畅谈当下分化与进化的时代,如何寻找经济新动能? 郑报融媒记者 徐刚领

据了解,中国绿公司年会由中国企业家俱乐部于2008年创立,致力于推动经济的合理及长远增长,每年有上千位全球富有远见、最具变革力的商业领袖、政界要员、学界权威和主流媒体人出席。过去9年,中国绿公司年会逐步发展成为弘扬企业精神,展示绿公司风采的年度商业盛会和思想饕餮盛宴。

马云、马蔚华、刘永好、胡葆森等大咖将出席本届论坛。本届年会将围绕“经济新动能”的主题举行38场活动,包括全会、创变者专场、焦点论坛、闭门

会、早餐会、恳谈会、电视论坛、研习会、企业参访等。

作为国内最高效的商业合作平台,绿公司年会的口号是“好公司、大聚会”,通过多种形式的社群设计,使得企业家们能够充分交流,拓展人脉、获得商机。企业家通过闭门会“上传”建议。中国绿公司年会历经10年的发展,俱乐部在公共外交、建言献策、自身提升方面的优势愈发凸显。这也是国内企业家最务实的商业年会。大咖云集的焦点论坛涉及消费升级、企业战略、公益、转型升级及资

本话题,为企业发展指明方向。

据介绍,2017中国绿公司年会之所以在河南举行,是因为河南省经济发展迅速,GDP去年超过4万亿,名列全国第五。社会消费品零售额突破1.7万亿,达到全国第四。进出口达到4700多亿,从去年开始第一次进入到全国进出口十强。此外,新业态发展很快,电子商务交易额去年完成1万亿,跨境电商去年也超过了700亿。河南的交通区位优势明显,且具有强大的市场优势,开放型经济新体系正在逐步形成。

郑州导游角逐 全国导游大赛获佳绩

本报讯“作为城市的形象使者,让更多人认识河南、了解郑州,这就是我最想做的事。”20日,第三届全国导游大赛在京闭幕,代表河南参赛的郑州市二七区文化旅游局讲解员董阳和郑州市导游管理服务中心导游员李娜分获大赛铜奖和优秀奖。

据了解,本届导游大赛由国家旅游局、共青团中央、全国妇联、中国财贸轻纺烟草工会共同主办,来自全国各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团的64名优秀导游参加了比赛。代表河南参赛的郑州选手董阳克服赛制不利因素,凭借优秀的职业素养、良好的心理素质、灵活的应变能力和出色的临场发挥,最终获得第11名,荣获本届大赛铜奖第一名,成为此次进入前15强中唯一一名讲解员。

来自郑州导游管理服务中心的参赛选手李娜则荣获本届大赛优秀奖,并被授予“全国五星级导游员”称号,成为我省首位“全国五星级导游员”。

接受记者采访时,董阳表示,从2012年首次参加全国导游大赛到今年再次角逐全国导游大赛,不仅让她收获了成长,也让她深感肩负的责任。她将持之以恒地学习,用真心、真情去带领海内外游客了解“老家河南”。郑报融媒记者 成燕

25项监管制度支持河南自贸试验区建设 简化通关流程 物流企业1年节省20万元



聚焦 河南自贸试验区

本报讯 4月21日,记者从郑州海关了解到,4月1日,郑州海关围绕河南自贸试验区战略定位和主要任务,以现有海关特殊监管区域为重点,积极复制推广上海等4家自贸试验区的25项海关监管创新制度,在河南省自贸试验区落地生根、见到成效。

据了解,这25项海关监管创新制度包括优化监管流程、创新监管方式,拓展海关特殊监管区域功能等内容。郑报融媒记者 肖雅文

简化通关流程 物流企业一年节约成本20万元

“得益于海关简化随附单证,我们再也不用抱着一大摞单子在申报大厅跑来跑去了。”河南中启保税报关有限公司业务员吴坚强赞叹不已,“合同、发票、提单、装箱清单等随附单证,我们申报时不用提交,工作量少了,通关速度也上去了。”

吴坚强口中的“简化随附单证”是郑州海关复制推广25项自贸试验区海关监管创新制度中的一项。除此之外,“区内自行运输”可让区内企业根据需要自主运输货物,避免因使用海关监管车辆产生的费用及施加封锁时间,每次运

输节省车辆等候时间约30分钟,一个物流企业平均一年节约物流成本约20万元以上。“一次备案多次使用”则允许企业备案一次便能在我省所有海关特殊监管区域开展业务,避免了企业重复申请,节省了企业人力、物力成本。这些措施都为企业营造了更便利的通关环境。

“委内加工”解决企业淡季 订单不足的问题

自贸试验区的创新监管制度依托海关特殊监管区域先行先试,也进一步丰富了区域功能。比如“委内加工”制度,鼓励区域内企业接受区域外企业加工委托,支持区内企业充分利用国内市

场提高生产设备利用率。“委内加工有效解决了我们公司淡季订单不足的问题,对我们是个利好消息,势必产生可观的经济效益。”郑州梦祥银工艺制品有限公司进出口有限公司人员于娜如是说。为了推动“委内加工”加快发展,郑州海关驻经济技术开发区办事处指定专人负责联系对接,全程跟踪服务为企业答疑解惑。

通过自贸试验区建设,河南省企业投资设立将更加宽松便捷,国际贸易将更加便利顺畅。下一步郑州海关将紧紧围绕河南自贸试验区“两体系一枢纽”功能定位,积极发挥海关职能作用,有效促进贸易便利化,为河南开放型经济发展作出更大贡献。

时间已过半 急寻双色球682万元得主

2017年3月23日,福彩双色球2107033期开奖,河南三门峡峡民收获1注682万元头奖,目前仍未兑奖,河南省福彩中心寻找大奖得主。

根据数据显示,该注双色球大奖为10元5注单式票,奖金为682万元,出自三门峡湖滨区41120066福彩投注站,出票时间为:3月23日16时58分16秒。该注一等奖中出后,河南省福彩中心按照惯例等待这位大奖得主前来领奖,至今已过去30天,该彩民仍未现身。

如果逾期该大奖得主仍未领奖,根据《彩票管理条例实施细则》第四章第五十九条规定:“逾期未兑奖的奖金将纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。”豫福

独揽双色球6015万元 深圳彩王火速现身兑奖

4月18日晚,双色球第17044期开奖中,深圳一彩民独中6015多万元巨奖,中奖总金额刷新了深圳福利彩票历史单票最高奖金。

4月19日上午,巨奖得主侯先生,独自一人来到深圳福彩兑奖大厅办理兑奖手续。说起自己的中奖经历,内心一直未平复的侯先生表示,前一晚知道后一宿未眠。侯先生说,当天用手机查看发现开出的号码跟自己买的号码一样,就怀疑是不是搞错了,不相信自己看到的,随后又登录深圳福彩官网查看中奖公告,发现公告中写着中出10注一等奖的站点地址跟自己购买彩票站点的地址一致,这才相信自己是真的中了大奖。豫福

鑫融基输出“洛阳模式” 新乡资产管理有限公司昨日揭牌

本报讯 4月21日,新乡资产管理有限公司正式成立。这是继去年9月鑫融基与安阳市政府“牵手”成立安阳中小企业担保公司,成功复制“洛阳模式”后成立的第一家资产管理公司。

据了解,新乡资产管理有限公司是由新乡平原发展投资有限公司、河南鑫融基金控股份有限公司、洛阳中小企业资产管理有限公司等共同出资设立的新乡市首家专注于企业并购重组的具有国有背景的资产管理公司,首期注册资本3.5亿元。

新乡资产管理有限公司的成立,并非偶然,而是鑫融基与新乡市政府精心筹划,以“市长引导、市场主导”的“洛阳模式”,致力于解决中小企业融资难问题,化解企业不良资产风险,提升企业的市场竞争力,联合打造的新乡市首家具有国资背景的资产管理公司。新乡资产管理有限公司的成立,对于新乡众多中小企业而言是一件大喜事。

鑫融基掌门人年永安说,新乡资管公司的设立,是其在去年提出的在全省推广“市长引导、市场主导”的“河南担

保模式”的战略布局。积极重建河南省信用担保体系,联合全省18个地市财政股本,通过新设或行业并购、重组,在各地市建立“鑫融基担保模式”的担保公司、“贷款周转金模式”的小额贷款公司以及资产管理公司,通过打造综合性金融服务平台,持续完善地区金融生态链,发挥融资担保、小额贷款、融资租赁、股权投资、资产管理的协同效应,为中小企业提供全生命周期的金融服务,为区域经济发展提供更优质的综合金融服务。郑报融媒记者 徐刚领